



## **В Кургане за совершение убийства сожительницы предстанет местный житель**



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в конце октября 2018 года обвиняемый, находясь по месту проживания в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта со своей сожительницей, возникшего на почве бытовых причин, нанес последней взятым на месте происшествия ножом удар в область грудной клетки слева. От полученного повреждения женщина скончалась до приезда скорой помощи.

На период следствия обвиняемому по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе предварительного следствия было установлено, что



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

ранее мужчина уже привлекался к уголовной ответственности за совершение убийства. В конце марта 2018 года он был освобожден условно-досрочно.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1294523>